

本报(记者 刘国润)我省高招本科一批的录取将于今日结束。明日我省艺术类专科将开始录取。本科二批的录取将于20日开始。

我省艺术类专科文理共计划招生18682人,其中文科14899人,理科3783人。一志愿将于明日8:00开始投档,21日16:00录检截止;二志愿22日8:00开始投档,23日16:00录检截止;三志愿24日8:00开始投档,24日17:00录检截止。艺术类专科未完成的计划于24日晚通知市县招办,并在河南省招办网站公布,25日8:00-18:00考生填报征集志愿。征集志愿的录取26日10:00开始,26日17:00录检截止。

参与本科二批录取的是一般本科院校(专业)。体育类专科专业与本批同时录取。本科二批计划招生87465人,其中文科24085人,理科63380人。体育专科计划招生1138人,其中文科568人,理科570人。

本科二批一志愿20日8:00开始,21日16:00录检截止;二志愿22日8:00开始,23日16:00录检截止;三志愿23日8:00开始,24日12:00录检截止。未完成计划的于23日晚通知市县招办,并在河南省招办网站公布。24日8:00至25日12:00考生填报征集志愿。征集志愿26日8:00开始,26日12:00录检截止。

2007年7月18日 星期三

都市新闻

责编 赵娅君 编辑 刘锋
电话 67655287
E-mail:zzrbdxw@126.com

5

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS



昨日上午,市交警支队在嵩山路与中原路交叉口组织了规范交通指挥手势现场观摩会。几名穿梭在车流、人流中的交警九大队警花,规范而又漂亮的交通指挥手势吸引了不少路人目光。
本报记者 陈思 通讯员 邢红军 摄

昨日是全市交通综合大整治第一天,本报记者兵分五路,在市区几个主要路口,实地观察我市交通情况。

市政府昨发布通告要求 公路收费严查特权车人情车

本报(记者 潘燕)为进一步加强我市公路通行费收费管理,市政府昨日发布有关“治理公路收费站收费环境的通告”。

市政府规定,各级政府必须严格遵守国家及省人民政府关于公路通行费收费管理工作的有关规定,不得擅自减免或变相减免公路通行费。

按照规定可免收公路通行费的车辆为:悬挂军用牌照的军队车辆、武警部队车辆;政法机关设有

固定装置、挂“警”字牌照的警用车辆;执行紧急任务出示国家安全机关专用“特别通行证”或“侦察证”的车辆;经国务院交通主管部门或省人民政府批准,由省交通主管部门办理免征手续、印发免征证件的执行抢险、救灾任务的车辆;进行跨区作业的联合收割机、运输联合收割机、插秧机的车辆;正在执行任务、设有固定装置的消防车、医院救护车。



美女“跨栏”

市检察院出台新办法

风险评估机制首次引入办案程序

本报(记者 覃岩峰 通讯员 王青)昨日,市检察院出台《案件风险评估办法》,以使宽严相济的刑事司法政策落到实处。

评估办法要求办案人员除对所办案件的事实、证据等进行调查外,还应当对所办案件的全面情况进行了解,对一些可能引发涉检上访、办案安全事故等潜在的风险进行评估和处理。

其中,案件风险评估内容涉及自侦、侦查监督、公诉、控申、监所、民行等业务部门,主要包括4个方面。一是案件处理是否会引起相关当事人上访;二是案件的下一诉讼环节能够顺利进行;三是社会舆论对案件处理结果的反映;四是案件处理法律效果和社会效果能否达到统一。案件的全面

情况包括犯罪嫌疑人的身体状况、认罪态度、日常表现,犯罪嫌疑人所在单位、社区街道的反映,被害人及其近亲属的态度、经济赔偿情况、社会舆论反映,等等。

《风险评估办法》要求,在不捕、不诉案件办理过程中,办案人员不仅要严把案件法律关、证据关,还要对被害人和解意见是否真实、刑事和解赔偿是否到位、能否保证刑事申诉顺利进行等情况进行全面评估,从而有针对性地对案件做出不捕或不诉决定。在对职务犯罪嫌疑人采取强制措施时,自侦部门要评估人身强制措施是否适当、财产强制措施的使用会影响相关单位的正常生产、生活秩序,等等。只有确保既符合法律的规定又达到社会效果良好,案件才算真正过关。

市消防支队通报我市火灾情况 上半年居民住宅火灾增多

本报(记者 陈思 实习生 江小瑞)昨日,市消防支队向社会通报了今年上半年我市火灾及抢险救援情况:火灾三项数字(火灾起数、死亡人数、受伤人数)稳中有降,但损失上升,高达82%;居民住宅火灾比重较大。

据统计,今年上半年我市发生各类火灾558起,死亡1人,受伤3人,直接财产损失2966353元,与去年同期相比,火灾起数和死亡人数分别下降30%、75%,但损失上升82%;共发生各类抢险救援521起,成功救出254人。

据市消防支队有关负责人介绍,我市上半年火灾主要呈现六个特点:火灾总量明显减少;人为因素引起的火灾比重较大;城市、农村火灾数量明显下降,损失上升幅度较大;住宅火灾比重较大,其他场所相对平稳;汽车火灾数量明显下降;行业火灾稳中有降,商业、工业、交通运输业等所占比重较大。

火车站地区实行全封闭施工 49条公交线路将大调整

本报(记者 张丽 汪静文 实习生 鲁慧)昨日,记者从郑州市公交总公司获悉:预计从7月25日起,福寿街、敦睦路、乔家门路和大同路(一马路—德化街),计划工期1个月。各公交分公司日前已经对所辖线路进行勘察,并向总公司提交改线方案。

目前,确定受影响的公交线路有49条,但最终的调整方案还在进一步研究中,近期将向市民公布。

从我做起

向一切不文明交通行为告别

本报记者 陈思 党贺喜 汪辉 覃岩峰 王一博 实习生 谷杨 张小彬 江小瑞

观察地点:嵩山路与中原路交叉口

观察时间:17日9:10-9:40

半数以上市民对交通整顿不知情

上午9:10,记者前往中原路与嵩山路交叉口青年宫交通岗。只见路口十几名交警在紧张忙碌着。

9:20,南北通行信号灯变成红色,可有三个骑自行车的男子加速往前冲,一女警察快步上前,挥着手势,示意他们交通违法了,劝其退到了停车线以内。

记者在这里观察了半小时,发现自行车、三轮摩托车等闯红灯、违法载物、逆向行驶等交通违法行为40多次,行人交通违法行为不计其数。

记者随机询问了7名行人和骑自行车者“是否知道我市从今天起开展交通大整治?”其中有4人回答说:“不知道。”看来,相关部门还须加大对这次交通大整治活动的宣传力度。

观察地点:嵩山路与建设路交叉口

观察时间:17日11:30-12:30

行人、非机动车大摇大摆闯红灯

11:25,记者来到嵩山路与建设路交叉口,对四个过路口逐一巡回观察。但见非机动车一族和行人不守规矩者比比皆是,交通协管员则一脸无奈——两位打着雨伞的女士各领一个小孩,自嵩山路由南向北穿越建设路,走的虽然是斑马线,但面对红灯却是一副“见缝插针”的势头。

一个肩搭衬衫、光着膀子骑电动车的小伙子越位停车,紧贴右轮的机动车流,准备“伺机”而过,协管员苦苦劝阻,小伙子不理不睬;

一位五十多岁的骑自行车女士更“牛”。“同志,请您退回停车线等待。”“我就想在这儿等,你能咋着我啊!”一句话咽得协管员“哑口无言”!

记者踩点观察近一个小时,突出的感受是,非机动车和行人成为交通秩序大整治的一块儿难啃骨头。

据了解,嵩山路与建设路的车流量相当大,高峰期时,四个路口的信号灯巡回一圈下来,要通过2800辆机动车,谈到交通秩序大整治,在此值勤的交巡警的观点相当实在:“单靠一时的突击整治不能除根,管理、市民素质和硬件,一个也不能少!”

观察地点:陇海路与大学路交叉口

观察时间:17日12:10-13:00

不听从交通协管员的管理

中午12:10,记者赶到陇海路与大学路交叉口,此时正值下班高峰期,有很多行人和自行车闯红灯。记者注意到,路口有一名值勤交警和四名交通协管员。交警看起来很忙,由于身份和职权所限,交通协管员很难起到管理交通违法的作用。

12:20,一辆76路公交车从大学路左转到陇海路,闯了红灯,但由于交警正在处理一起无证驾驶的违法行为,无暇顾及,公交车很“从容”的闯红灯而去。此时,在东、西、南、北四个方向,自行车逆行、行人闯红灯的不下20人,对于交通协管员的红旗和哨音,行人大多置若罔闻。

观察地点:郑汴路与未来路交叉口

观察时间:17日11:40-12:10

出租车随意停车现象严重

11:40,记者来到郑汴路与未来路交叉口。“出租车路边乱上人、货车回禁行,电动车上机动车道行驶,在这里道路交通违法的最普遍情况。”在这里执勤的交警四大队民警向记者介绍。就在此时,一辆车牌号为豫AT8716的出租车停在了老东站前的公交车站,准备载客,民警发现后,立即上前对司机批评教育,并依法对出租车司机处以200元的罚款。

记者在现场还看到:大量的电动自行车行驶在机动车道上,与机动车抢道行驶,虽然在交通协管员的提示下,有部分电动自行车能主动到非机动车道上行驶,但仍有近一半的电动自行车置若罔闻。

观察地点:农业路与花园路交叉口

观察时间:17日上午11:10-11:50

行人单行线上随意穿行

在农业路与花园路交叉口西南角,由于没有交通协管员,不少行人就拥挤在快车道上。在红灯还有20多秒时,一些电动车、摩托车混杂在行人中便往前冲。

在现场,记者看到约15分钟后,一个交通协管员才出现在太阳伞下。“以前这儿是5个人,我们轮流休息,不存在脱岗现象,现在是4个人,我们轮流休息15分钟,就出现了脱岗现象。”交通协管员解释说。

现场指挥的交警说,中午正值下班高峰,天气炎热,一些行人不愿意在太阳下等待,就不顾危险闯红灯。而中午就一个交警值班,忙于指挥疏通交通,无暇顾及那些违章的行人和电动车。



一车载仁

陈靖 摄



“膀爷”穿街

19岁女儿捐肾救父

本报(记者 汪辉 通讯员 詹健/文 汪静文/图)为了救治38岁患上尿毒症的父亲,19岁女儿义无反顾,捐肾救父。昨日,这对演绎亲情大爱的父女在成功实施肾移植手术10天后,紧紧拥抱在一起。

昨日上午10时许,河南医学院一附院肾外科,来自漯河市召陵区召陵镇黄庄村的李红伟和女儿李盼盼穿着病号服,分别躺在各自的病床上。见到父亲,盼盼的脸笑成了一朵花,不停地问这问那。而李红伟看着女儿有些凌

乱的头发,连忙搬个凳子放在床前,认真地给女儿梳理头发。

据李红伟介绍,今年1月2日,李红伟突然觉得四肢无力。第二天到医院检查,结果被确诊为尿毒症。医生说病情已经到了中晚期。19岁的李盼盼是李红伟的大女儿,在得知父亲必须进行肾移植时,就找到医生,要求给父亲捐肾。经过一个月的僵持,盼盼说服了医生和家人,走上了手术台。

7月7日,经过4个多小时的煎熬,手术非常成功,父女平安。



宝宝也捐款 爱心助灾区

本报(记者 汪辉/文 汪静文/图)昨日,市红十字会“情系灾区博爱救助”爱心募捐活动启动仪式在易初莲花超市举行。市红十字会有关负责人表示,针对灾区缺少蔬菜的情况,将用这笔资金购买20吨蔬菜。

启动仪式上,郑州易初莲花连锁超市有限公司及员工捐赠了两万元资金。来自河南工业

大学的20名红十字志愿者积极行动,在超市、商场等地现场募捐。市红十字会有关负责人表示,针对灾区缺少蔬菜的情况,将用这笔资金购买20吨食用蔬菜,尽快运往灾区。

市红十字会捐赠热线:67170099;开户行:建行桐南支行;账号:41001523024050001554;户名:郑州市红十字会。

